

ESTE DIARIO  
SE PUBLICA  
POR SU TIPOGRAFIA Á VAPOR  
Calle del Cerrito 84

# EL BIEN PÚBLICO

DIARIO DE LA MAÑANA

REDACCION Y ADMINISTRACION, CERRITO 84

DIRECTOR—JUAN ZORRILLA DE SAN MARTIN

AVISOS Y SOLICITADAS HASTA LAS 6 DE LA TARDE

**EL BIEN PÚBLICO**  
MONTEVIDEO, DICIEMBRE 16 DE 1879

No quiero... échamelo en el sombrero

El Siglo no quiere aceptar el consejo de La Razón de dar un corte cualquiera á la cuestión que tiene empeñada con El Bien Público. Pero tan empeñados están los muchachos en dar consejos al viejo Siglo, que éste no ha podido menos de decirles: Dejaos de impernencias; vuestros consejos me enredan más de lo que estoy; no creáis que me gustan vuestros procederes ni una pizca. ¿Queréis saber qué es que vuestro abuelo? Yo solo soy capaz de dar al traste con El Bien Público.

A La Razón no le gustó mucho la retórica del viejo y sucedió relajarse su foja de servicios. Dice que con la discusión aniquiló al Club Católico. Si diera que estropió las sillas y los vidrios del salón de sesiones! Dice que predico por los departamentos, andando como peregrino por esos campos de Dios. Dice que en la Unión los católicos argumentaron á botellazos. Dice que El Bien Público no discute con La Razón, nō por que la tenga en menos, sino porque ella es un coloso invencible.

Todas esas cosas y muchas más ha hecho La Razón y todavía se atreve á decir El Siglo que no está siempre conforme con sus procederes!

No hemos visto nada más descontentadizo que los abuelitos; siempre refunfuñando. Y todo porque El Bien Público dice que El Siglo era solidario de los blasfemias de los muchachos!

Tan cobarde que es este Siglo!

No sabe ser espíritu fuerte. ¡Ni si quiera sabe blasfemar, lo que es tan sencillo!

II

Al ver el último artículo de El Siglo intitulado «De cómo a El Bien Público le parecen muy bien los consejos de la Razón», se nos vino involuntariamente al móvil aquello de «No quiero... échamelo en el sombrero» y lo escribimos en una carilla de papel en blanco.

Efectivamente El Siglo dice que no quiere el consejo y sin embargo da á la cuestión el corte aconsejado.

Lo vamos á probar con las propias palabras del El Siglo.

Hélas aquí:

«No tuvimos la menor tentación de seguir el consejo, porque estamos perfectamente convencidos de que la discusión es útilísima para la causa que defendemos. Claramente que sería candidez el que esperásemos convencer á nuestro adversario; pero no tenemos semejante pretensión. Lo que queremos es que de esta discusión sostenida por nosotros no cejar un punto desde que el diario católico levantó su bandera resulte claro y evidente para todos lo que para nosotros lo es hace ya tiempo; que no hay transacción posible entre los principios democráticos y liberales y las doctrinas de la Iglesia Romana que El Bien Público proclama; que hay entre ellos una incompatibilidad radical y absoluta; y que es precisamente por consiguiente renunciar á la ilusión de ser á la vez democrática liberal y católica romana».

Precisamente ese era el consejo, estímable colega; ese era el corte indicado y el mismo que nosotros aprobamos como única tabla de salvación para El Siglo.

Por la vigésima vez recordamos á nuestro colega que tratábamos de Instucción Pública. Que sobre ella afirmó El Siglo que El Bien Público tenía planes y hombres temerosos, y que había muchos que se dejaban hacer instrumentos inconscientes de esos planes. Negamos al Siglo que hubiere tales planes y lo apremiamos á probar su existencia. El Siglo nos dijo que lo, temeroso de esos planes estaba en cuanto á los medios, de que nos valímos: la propaganda ante la opinión y de la astucia ante el Gobierno. Probadnos palmaríamente que no había tal astucia, recordando el proyecto del año pasado, aunque si propongo

ganda francesa, culta y energética; propaganda que demostraba que el actual régimen de instrucción considerado económicamente era desproporcionado al estado del país, y considerado en sí era una copia del régimen Yankee, pero mala copia, embutida á macho puño en nuestro país que no es Estados Unidos ni cosa que se le parezca, y en la que se ha tomado del original todo lo que es farimalla, bomba, enciclopedia; pero se había dejado lo que es base, y estudio práctico del país en que se aplica; en una palabra, que se nos quería poner una camisa de once varas siendo así que solo tenemos cuarenta años de vida independiente, es decir, unos días en la vida de un铺bo.

En ese estado la discusión, vinieron los consejos de marras que El Siglo rechaza, y sin embargo nos propone que discutamos si la Iglesia Católica puede transigir con los principios democráticos y liberales, y afirma que hay incompatibilidad absoluta entre ese demócrata liberal y católico romano.

III

Bien estimable colega, la cuestión en tabla está agotada, le quedó á Vd. las manos. Déjela Vd. en buena hora que la opinión imparcial puede haberse formado su juicio sobre si El Bien Público tiene planes temerosos ó si al contrario expone sus doctrinas con la seguridad y entereza que presta la posesión absoluta de las iglesias de la ciudad. Las suscripciones figuran en el Estado por valor de 122849, los donativos espontáneos, por 47457; el producto de las mesas, por 27328— Hay además que agregar á las entradas en este año el producto del concierto en que tomaron parte el Sr. White y algunas caricaturas señoritas y caballeros de esta capital, y que dio á la caja de la Conferencia 33282.

Ahora vamos á hacer el gusto á nuestro culto colega; vamos á recoger el nuevo guante que nos arroja y á demostrarle qué sus ideas en la nueva cuestión no están bastante deslindadas. Que en sus proposiciones hay una confusión tan parecida á un galimatías como una gota de agua á otra gota.

No es lo mismo democracia que liberalismo, antes al contrario son dos ideas que se excluyen.

La democracia es una forma de organización social, por la cual se adopta la forma de la manifestación de la opinión pública para determinar en las personas la encarnación del poder público, elemento indispensable de la sociedad, pero sin que el origen primitivo de la organización social resida esencialmente en las muchedumbres, sin muchedumbres hay sociedad, pero sin sociedad no puede existir poder constituido.

El liberalismo es una bandera completamente heterogénea; lo mismo lo escribe El Siglo en sus columnas que lo escriben los comunistas de París en sus banderas rojas; que lo escribieron los revolucionarios franceses en la frente de la prostituta que hacia de diosa razon. El liberalismo es el alma del petróleo y el genio ó el espíritu del regicidio asesino; impalpable que atizaba el incendio del colegio del Salvador en Buenos Aires y empujaba la derribada columna Vendome, como el hijo bastardo de la libertad, padre á su vez del desencuentro de todo orden de toda fá de y de toda felicidad social.

Con el primero, con la verdadera democracia no es incompatible la Iglesia Católica. El hecho de inclinar la frente ante los altares en que oraron nuestros abuelos no nos impedirá un ápice, antes nos dará fuerza para sostener siempre las instituciones democráticas que dirigen vida á la patria que amamos.

Con lo segundo, con el liberalismo, hijo espíritu de la libertad, pugna indudablemente nuestro credo, que tiene escrita su condenación en sus sublimes páginas dogmáticas.

Ese es el dogma de los hombres libres.

Sentada así la cuestión, con fie El Siglo en que no las sabremos ruir.

Discutimos, aun sobre verdades indiscutibles porque sin axiomas de la razón humana débil y contingente.

La verdad tiene que flotar sola en la superficie aun en medio de las tempestades, por mas que los génes que duermen entre las algas del fondo despierten de vez en cuando para hacer ver á los hombres sus pintadas cabezas, engañándolos que modelaron las temibles á imitación de la luz.

Las Hermanas de la Caridad, esas heroínas de la misericordia que venimos en los campos de batalla resguardando los heridos y cuidándolos con el amor que pudiera hacer una madre con su hijo; que en otras partes las venían prohijando á esos seres desgraciados, hijos del vicio, á quienes mataron las más poderosas monarquías; pero podrían enumerarse las víctimas que sacrificó? ¿No podría formarse un río al ser posible reunir las lágrimas de las madres que perdieron sus hijos en tan gran número de batallas?

Las guerras que asolan á la humanidad que otra cosa son que el producto de la ambición y de la soberbia? Que ensanchar cuatro países sus dominios, per ceñir una corona y dominar un pueblo, importa poco á un principie ambicioso sosteniendo una sangrienta guerra, por mas que en ella hayan de sufrir miles de victimas inocentes. ¡Y estos hombres azotes de la humanidad se llaman héroes!... Empero, no continuemos en estas reflexiones que sublevan nuestra conciencia cristiana.

Mientras el mundo aplaudía y celebró á los heroes que no han sido otra cosa que martillos de la sociedad, y el erige estatutas, ni figura fija la atención en los heróes de misericordia que sacrificaron su salud y su vida en beneficio de sus semejantes.

Habíale á los pueblos que sueñan con miserables utopías, de ese Juan de Dios cuyo nombre recuerdan esos magníficos y sumptuosos hospitales esparcidos en todos los pueblos cristianos, y en los cuales encuentran asistencia y cuidados esquisitos multitud de pobres enfermos, que sin este recurso morirían en el abandono, y quizás en la desesperación, y se reían de vosotros.

Le hemos visto detenerse en casa de Victoria por llevar el consulado á un corazón affligido. Y aquí nos será permitido hacer resaltar la notable diferencia que se observa entre los héroes de la caridad y los del mundo.

Un guerrero que alcanzó grandes victorias, entra en su patria coronado de laureles y aturdió por los vientos de la multitud que en-

### Conferencia de Señoras de San Vicente de Paul

Presentamos días pasados á nuestros lectores un breveísimo extracto de la Memoria leída en Junta General de la Conferencia de Señoras de S. Vicente.

Hoy vamos á publicar, al modo que ayer lo hicimos con el Consejo Superior de San Vicente, el Estado de Caja de dicha Conferencia con una cuenta razonada de las entradas y gastos, en el periodo de 30 de Noviembre del año 1878

Creemos innecesario, después de lo expuesto, recomendar á la protección del pueblo una obra que por si misma se recomienda. Basta, como dijimos al principio, para completa satisfacción de las personas que ya secundan las tareas de la Conferencia, pasar la vista sobre el siguiente

### ESTADO

Saldo que pasó de Noviembre 1878.	103 48
Límonas recibidas en el año.	474 57
Colectas de las Asambleas Generales.	109 48
Concierto del 9 de Setiembre.	332 82
Donación de libros, por los vendidos.	21 80
Colectas semanales.	383 15
Suscripción mensual.	2.122 49
Mesa petitorio en la Catedral Setiembre, Octubre, Noviembre.	182 41
Ibid idem el Cordon idem idem.	44 33
Idem idem San Francisco	31 50
Idem idem Agosto.	12 44
Recibido del fondo de reserva.	815 87
	4.636 94
SALIDAS	
Socorros de carne.	1.034 93
Idem arroz y harinas.	639 83
Idem jabón y velas.	386 55
Alquileres.	557 27
Leche.	119 54
De dinero.	257 44
Medicamentos.	240 31
Atahules.	32 70
Pan.	2 70
Carbon.	5 10
Ropero efectos comprados.	263 51
Gastos del ejercicio espiritual para las familias adoptadas.	48 00
Colegio Hijas de María.	536 99
Colegio Hijas de San Vicente.	360 00
Saldo en caja el 30 de Noviembre.	152 14

La operaria ha repartido 15 colchas, 38 frezadas, 90 sabanas, 112 fundas, 146 camisas, 34 id de hombre, 140 vestidos, 42 euguas, 10 id de lana, 72 batas, 20 calzones, 103 pares medias, 16 rebosos, 46 id chicos, 2 defalantes, 5 levitas, 2 ponchos, 31 pantalones, 34 palertas, 29 chalecos, 30 camisetas, 27 calzoncillos, 104 pañuelos, 24 zapatos, 5 calcetines, 2 camas de fierro, 9 colchones, 12 almohadas, 4 baúles, 2 jergones, 11 cortinas, 29 pañuelos, 4 baúles de lana, 24 sombreros, 6 docenas peines, 11 platos, 5 pañuelas, 2 baúles, 325 varas zarza, 61 de cinten, 178 de lienzo, 40 id de cosinet, 35 de lustre, 23 de género de lana para vestidos, 3 telas, 92 de bombas, 73 de true, 50 de fraude, 60 de mardas, cantidad de manteles, pedazos de alfombras y mucha ropa muy usada.

### Congreso Americano

II

Continuemos.

Ayer decíamos que la América debía poner manos á la obra de verificar su Unión para consolidar la independencia definitiva de sus secciones nacionales, para evitar que estas vivan guerreando entre sí, para proscribir de suelo el espíritu de la conquista armada, injusta y fraticida.

Hay veces que la dificultad de las grandes obras está sola en su iniciación.

Mas de una potencia hispano-americana ya ha acarriado esta idea.

La oportunidad es propia.

No faltaría sino que una de esas Repúblicas tomara la iniciativa.

Casi todas ellas tienen acreditadas entre sí ministerios diplomáticos. Sería el caso de que estos se aumentaran y de que los que ya existen concretaran de común acuerdo sus esfuerzos sobre la idea que nos ocupa.

Colombia, el Brasil, el Paraguay, el Uruguay, el Perú, Bolivia, el Ecuador, etc., suscribirían la iniciativa.

La gran República Argentina podría ser la nación en que se reuniera el Congreso Americano y la que diera el primer paso.

Y ahora mismo el Perú está dando una prueba mas de su amor al equilibrio americano al derramar su sangre en defensa de una hermana desgraciada y sorprendida.

Y mientras los gobiernos Chile proclaman como hemos visto ante los propósitos de Méjico y el Perú sus escritores se burlan de esos propósitos llamados equilibristas americanos á los publicistas que pretendían oponer con la bandera de la Unión una valla á la ambición de conquista, de reivindicación de lo ajeno.

Pero Chile, seamos justos, al obrar así no lo hacía libremente, procedía esclavizado por la tendencia orgánica.

Obedecía á un sentido social.

Así fracasó el proyecto grandioso de vincular los intereses americanos con una ley común y un Congreso Americano destinado á ser el instrumento de esa ley.

Y ahora mismo el Perú está dando una prueba mas de su amor al equilibrio americano al derramar su sangre en defensa de una hermana desgraciada y sorprendida.

Y ahora mismo el Perú está dando una prueba mas de su amor al equilibrio americano al derramar su sangre en defensa de una hermana desgraciada y sorprendida.

Y ahora mismo el Perú está dando una prueba mas de su amor al equilibrio americano al derramar su sangre en defensa de una hermana desgraciada y sorprendida.

Y ahora mismo el Perú está dando una prueba mas de su amor al equilibrio americano al derramar su sangre en defensa de una hermana desgraciada y sorprendida.

Y ahora mismo el Perú está dando una prueba mas de su amor al equilibrio americano al derramar su sangre en defensa de una hermana desgraciada y sorprendida.

Y ahora mismo el Perú está dando una prueba mas de su amor al equilibrio americano al derramar su sangre en defensa de una hermana desgraciada y sorprendida.

Y ahora mismo el Perú está dando una prueba mas de su amor al equilibrio americano al derramar su sangre en defensa de una hermana desgraciada y sorprendida.

Y ahora mismo el Perú está dando una prueba mas de su amor al equilibrio americano al derramar su sangre en defensa de una hermana desgraciada y sorprendida.

Y ahora mismo el Perú está dando una prueba mas de su amor al equilibrio americano al derramar su sangre en defensa de una hermana desgraciada y sorprendida.

Y ahora mismo el Perú está dando una prueba mas de su amor al equilibrio americano al derramar su sangre en defensa de una hermana desgraciada y sorprendida.

Y ahora mismo el Perú está dando una prueba mas de su amor al equilibrio americano al derramar su sangre en defensa de una hermana desgraciada y sorprendida.

Y ahora mismo el Perú está dando una prueba mas de su amor al equilibrio americano al derramar su sangre en defensa de una hermana desgraciada y sorprendida.



## DIVERSIONES

Teatro Solis

GRAN COMPAÑIA DE ZARZUELA

(EMPRESA AVELINO AGUIRRE Y C. S.)

## 6° REPRESENTACION

DOMINGO 14 de Diciembre  
La aplaudida zarzuela en tres actos, nueva en este teatro, letra de Luría y música del maestro Barberio titulada**JUAN DE URBINA**

á las 8 en punto.

Palcos bajas . . . . . \$ 6  
na balcones . . . . . 4  
na segundos . . . . . 4  
Sillones y sientitas . . . . . 1,20  
Lugares del platero . . . . . 0,50  
Damas de la noche . . . . . 0,50  
Entrada general . . . . . 0,50  
Id para cuelga y paraso . . . . . 0,50

NOTA—Habrá trenes á la salida del teatro en todas direcciones.

## Gran concierto

VOCAL E INSTRUMENTAL EN EL TEATRO SOLIS.

A beneficio de la señorita Clara Arana, dedicado á todas las distinguidas sociedades de Montevideo y el bella sección oriental, con el concurso del distinguido artista señor Gianni, que tendrá lugar el miércoles 17 del corriente en el teatro de Solis.

## REMITES

Francisco Piria

EL DOMINGO 21 DE DICIEMBRE!!!

Gran remate en

**NUEVA GENOVA!!**Último remate de solares.  
Pagaderos por mensualidades de 25 reales  
á 15 minutos de Montevideo

con trolley á la puerta.

El mas lindo de todos los varios fundados por la Empresa particular **La Industrial**

Magníficas quintas

Dosis grandes plazas

En una de ellas el monumento

**MAZZINII!!**

Y en la otra el domingo proximo, soñemos que se inaugura el monumento

á BALILA!!

Con nomenclatura en todas las calles.

Todos los solares amojonados de 25 son para

Dandole á todos los que concurren á los romates planos propietarios. Posición de gran porvenir. Con trenes á la puerta.

Aprovechen la oportunidad.

En los días de la inauguración se ha vendido por \$ 7,450 Terrenos en Montevideo. Condiciones de ventas tan ventajosas como nadie lo ha hecho hasta hoy.

Trenes de feria y los compradores podrán disponerse á vivas en donde quieran y soñearán por el escrito de su confianza.

Al que pague el contado se le descuentará el 10%.

Los compradores no están obligados á cerrar ni á pagar, pagando hacer de sus terrenos lo que les da la gana.

Al que compra un solar, después de abonar lo 1º entrega se le da la posesión de su terreno y su escritorio provisoriamente establecido público; el restante lo abonará por mensualidades de 25 reales.

Al de ferro ha sido subida vida, por el Ing.

geniero de S. Montanari, habiendo dado

en las líneas, de los dos líndes el Ingeniero oficial de la Comisión General de O. Públicas D. Inocencio Reina.

Los wagones saldrán de la Plaza Independencia á las 2 en punto, conduciendo gratis á todos los que quieran asistir al remate.

Los concurrentes serán abogados con

Bisofores a la ceremonia

Afajores de las II. Catafajos

Vinos, cervaza

Cigarrillos

Concluirá el remate con una grande, nunca y vista diversión Yanké.

El novilismo con Chincholini con su capote

no es menor nobe éste de la Castaña, capo

pearán en el gran Circo un Jubilat, mas bravo que un toro.

El conde Chincholini, el plantón dos pasos de banderillas de fuego.

El celebre piador Duque de la Bandurria desbuta para primera vez su escasa, caballero en un toro de la raza de Rosinante.

Por fin, el señor conde de Belgrado Fiasco, conde de Cremona, se compromete á matar al furioso Jayafai de una sola estocada, es decir de un solo golpe.

Habrá polo exhibicionado en suya extremidad se coloque un trage compuesto, el cual, le vera gateado á que suela y lo saque.

No olvidarse que los Wagons que conducirán gratis á los concurrentes que vadran del Hotel Panamá, Plaza Independencia á las 2 en punto.

Paseos, paseos, paseos y paseos, y se hará una

exposición de la Empresa de Trenes tres en 160 NOTA—La empresa hace construir casas en los mismos terrenos magníficas casitas de 300, 400 y 500 ps pagaderas por mensualidades.

Alejandro R. Alvarez

JUDICIAL

De un terreno en el Arroyo Seco, próximo á la estación del Trenway del Norte.

El Viernes 19 del corriente á las 6 en punto de la tarde venderá este precioso terreno por orden del Sr. Juez de lo Civil D. José R. Vila, y para pago de la misma se hará la subasta la vía.

Así como A. R. Alvarez D. Ramon Rodriguez.

Consta de una área de 42 metros x 150

mts. 200, siendo el valor de 100 mts. 400

y el resto de 150 mts. 200.

El comprador tendrá que ablar en el momento de la venta la cantidad de 60 \$ como lo ordena el art. 90 del Código Procedimientos.

La importante posición de este terreno y lo ba-

jo de la fassona nos lo hace recomendar.

Los titulos podran verse en la escribanía del

Juzgado ó en el escritorio del Rematador Cerri-

juzgado ó en el de la fassona.

núm. 213-5

Ricardo Sienna

Importantes remates de las pro-  
piedades pertenecientes á la testa-  
mentaria de don Lorenzo Meto de  
orden de sus albátecas

POR LIQUIDACION DE DICHA TESTAMENTARIA

El jueves 18 del corriente se rematarán las dos propiedades siguientes, cuyos titulos puros y te-  
saciones se hallan en mi poder, Rincón 66.

A las 5 de la tarde empezará la venta por la

propiedad situada en la calle Misiones números

62, 64, 66, 68, 70, 72, 74, 76, 78, 80, 82, 84,

212, 214, 216 y 218 compuesta de un edificio de 3

pisos, sobre una área de 207 varas cuadradas cada

propiedad, cada una de 35,900 \$ 35 est.

A las 5 de la tarde vendrá la propiedad calle

el 18 de Julio número 40, 42 y 44 compuesta

de una área de 107 y 1/2 varas con 16,65 varas

de frente en la calle 18 de Julio, esta

propiedad está liquidada en 20,032 \$ 14 est.

El viernes 18 á las 6 y media de la tarde ven-

derá la propiedad calle de la Agraciada número

725 compuesta de 12 varas de frente por 88 va-

ras de fondo tasadas en 4,770 \$ pa. 04 est.

No se admite oferta que no exceda de las dos

terceras partes de la fassona.

Los compradores obtendrán en poder del Remata-

dor el tipo de los terrenos que compran por

la parte de la calle de Misiones, que son de

Piedras, por el lado de la calle 18 de Julio \$ 200 \$

La importancia de las localidades en que se

tán situadas estas finas y equitativas de sus

tascas son recomendaciones suficientes para

omitir toda obra.

N. 212.

el existentes, compuesta su área de 88,734 varas cuadradas, lindando por el Norte y Este con Villalba, por el Sur con doña E. Gómez, Gómez de Bonilla, y por el Oeste D. Justino de Costa, los Colonos y la calle Río, comprendiendo en su totalidad 6 calles de 20 varas de ancho que abarcaban del costado que linda con Villa-

bal, ya dar el arroyo del Miguelito.

Para examinar titulos y demás antecedentes

correrá á las oficinas del Crédito Hipotecario, ca-

lado del 25 de Mayo núm. 153.

VI d. 11.

**Eduardo Dávila**Importante remate de una finca y el te-  
rreno en que está construida, sito en el

pueblo de la Florida, propiedad de doña Marcelina Erpes de Sagrara,

mandada vender por orden de la So-

ciedad de Crédito Hipotecario para

pago de hipoteca.

El día 22 del corriente á las 3 de la tarde y en

el vestíbulo de la Boisa de comercio procederá á

la venta de una magnifica casa situada en el

pueblo de la Florida, que consta de 2 pisos y 2

estados, 6 cuartos de 10 varas de ancho cada uno

y 2 cuartos de 5 varas de ancho cada uno, con

un cuarto de 5 varas de ancho y 2 de fondo.

La casa consta de 2 pisos y 2 estados, 6 cuartos

de 10 varas de ancho cada uno y 2 de fondo.

La casa consta de 2 pisos y 2 estados, 6 cuartos

de 10 varas de ancho cada uno y 2 de fondo.

La casa consta de 2 pisos y 2 estados, 6 cuartos

de 10 varas de ancho cada uno y 2 de fondo.

La casa consta de 2 pisos y 2 estados, 6 cuartos

de 10 varas de ancho cada uno y 2 de fondo.

La casa consta de 2 pisos y 2 estados, 6 cuartos

de 10 varas de ancho cada uno y 2 de fondo.

La casa consta de 2 pisos y 2 estados, 6 cuartos

de 10 varas de ancho cada uno y 2 de fondo.

La casa consta de 2 pisos y 2 estados, 6 cuartos

de 10 varas de ancho cada uno y 2 de fondo.

La casa consta de 2 pisos y 2 estados, 6 cuartos

de 10 varas de ancho cada uno y 2 de fondo.

La casa consta de 2 pisos y 2 estados, 6 cuartos

de 10 varas de ancho cada uno y 2 de fondo.

La casa consta de 2 pisos y 2 estados, 6 cuartos

de 10 varas de ancho cada uno y 2 de fondo.

La casa consta de 2 pisos y 2 estados, 6 cuartos

de 10 varas de ancho cada uno y 2 de fondo.

La casa consta de 2 pisos y 2 estados, 6 cuartos

de 10 varas de ancho cada uno y 2 de fondo.

La casa consta de 2 pisos y 2 estados, 6 cuartos

de 10 varas de ancho cada uno y 2 de fondo.

La casa consta de 2 pisos y 2 estados, 6 cuartos

de 10 varas de ancho cada uno y 2 de fondo.

La casa consta de 2 pisos y 2 estados, 6 cuartos

de 10 varas de ancho cada uno y 2 de fondo.

La casa consta de 2 pisos y 2 estados, 6 cuartos

de 10 varas de ancho cada uno y 2 de fondo.

La casa consta de 2 pisos y 2 estados, 6 cuartos

de 10 varas de ancho cada uno y 2 de fondo.

La casa consta de 2 pisos y 2 estados, 6 cuartos

de 10 varas de ancho cada uno y 2 de fondo.

La casa consta de 2 pisos y 2 estados, 6 cuartos

de 10 varas de ancho cada uno y 2 de fondo.

La casa consta de 2 pisos y 2 estados, 6 cuartos

de 10 varas de ancho cada uno y 2 de fondo.

La casa consta de 2 pisos y 2 estados, 6 cuartos

de 10 varas de ancho cada uno y 2 de fondo.

La casa consta de 2 pisos y 2 estados, 6 cuartos

de 10 varas de ancho cada uno y 2 de fondo.

